



Viszonozni a segítséget

Egy eredményes esztendő sikeres lezárására készül a Maximmun Racing Team. A magyar bajnok kettős mellett a rallyútra sorozat bronzérmese is ott lesz pénteken és szombaton Mogyoródon. A hagyományos Szilveszter Rallyn óriási mezőny indulása várható, hiszen a szervezők tájékoztatása szerint több, mint 170 páros vág neki a kétnapos, mogyoródi száguldásnak. A nevezési listán az előfutókat követően rögtön az idei esztendő legjobbját találjuk: Kazár Miklós neve mellett azonban üresen maradt a navigátort feltüntető mező, aminek természetesen megvan az oka.

- Mindig más ül majd mellettem a Hungaroringen - árulta el Kazár Miklós. - A mögöttünk hagyott évben nagyon sokan segítettek minket, csak így nyerhettük meg a bajnokságot. Most a partnereknek, a csapattagoknak és a barátoknak igyekszünk valamit viszonozni. Nyilván mindenki nem tud beülni mellém az autóba, de ezt a lehetőséget ezen a hétvégén igyekszünk kihasználni. Már a Mikulás Rally és most ez a verseny is az önfeledt, felszabadult autózásról fog szólni. Amikor tizedekre menő harcot vívunk a legnagyobb ellenfelekkel, akkor maximális koncentrációra van szükség. Azt is élvezzük, hiszen ezért rallyzunk. Ugyanakkor nekünk is szükség van olyan eseményekre, amikor "tét nélkül", teljes élvezettel autózhatunk.

Ferencz Ramón tehát ismét kiszorul a jobb első ülésből. A 2012-es magyar bajnok navigátor azonban ott lesz a többiekkel Mogyoródon.

- Természetesen a csapattal közösen, együtt szeretném lezárni az évet, így természetesen velem is lehet majd találkozni a Hungaroringen. - árulta el Ferencz Ramón. - Hosszúnak nevezhető navigátori pályafutásom idén teljesedett ki, ezért számomra 2012 mindig emlékezetes marad. Hat versenyen, szinte hibátlan teljesítményt nyújtottunk, ezért azt hiszem megérdemelten lettünk bajnokok. Ezúttal nem bánom, ha kiszorulok az autóból, mert az a lényeg, hogy önfeledten ismét megünnepelehessek ezt a szép sikert. Sokan lesznek, ami a szakág szempontjából nagyon fontos, ez is bizonyítja, hogy hazánkban van igény a rallyra.

A Maximmun Racing Team teljes létszámban jelen lesz az idei Szilveszter Rallyn. A túrabajnokságban bronzérmesként zárt ifj. Kiss László, Varga Zsuzsanna egység is rajthoz áll. Régen ültek már versenyautóban, így számukra a kilométerek gyűjtése és további tapasztalatok megszerzése is legalább ilyen fontos.



A Szilveszter Rally programja:

Mogyoród, Hungaroring

December 28. (péntek):

GY1 - Ring Belső 16.38 (az első autó rajtja)

December 29. (szombat):

GY2 - Ring Külső 7.33

GY3 - Ring Belső 7.46

GY4 - Ring Külső 10.19

GY5 - Ring Belső 10.32

GY6 - Ring Külső 13.05

GY7 - Superfinal, Körgyorsasági 13.18